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BUREAU EXECUTIF 

Bruxelles, le 8 février 2022 

Procès-Verbal de la réunion 

 

Présences : 

Didier FREROT, Président 

Christian DEJASSE, Vice-Président 

Jean PATINET, Trésorier 

 

Excusé : Marc PARIZEL, 1er Vice-Président 

Invité : Thierry Klutz, Directeur technique (points 1 à 3 de l'Ordre du jour) 

 

Ouverture du bureau à 16h30. 

 

1. Rapport de la réunion des Directeurs techniques organisée par ADEPS 

Thierry a participé à la réunion des DT organisée par l'ADEPS. Il nous fait part du fait que des 

budgets sont libérés par l'ADEPS pour certains projets. L'avis du BE est de continuer ce qui a 

été commencé, compte tenu notamment que nous devons atteindre une vitesse de croisière 

dans ces organisations de stages, à tous niveaux : coachs, participants, administration avant 

et après. La situation chaotique dans laquelle nous sommes plongés actuellement pour 

finaliser le dossier PP SHN 2021, principalement pour l'Axe 1 et les stages MX et Enduro en 

particulier ne doit plus se reproduire en 2022.  

 

2. Stages 2022  

Thierry présente au BE le programme 2022 dans les grandes lignes. L'objectif étant de 

pérenniser ce qui a été initié avec le MX, d'améliorer au niveau de l'Enduro (autre public cible) 

et d'initier au niveau Trial. Des réunions préparatoires, notamment pour solutionner tous les 

problèmes administratifs et comptables rencontrés en 2021 devront absolument être mises 

en place. 

 

3. Plan programme 2021 

Le dossier n'a pas été rentré dans les délais auprès de l'ADEPS. Selon Marc, joint par téléphone 

avant la réunion, un délai complémentaire nous a été donné.  

Les dossiers qui posent problèmes sont les stages FMWB MX et Enduro et certains dossiers 

d'aide individuelle aux pilotes ES et SHN (dossiers non rentrés ou incomplets). Le dossier 'BMA' 

et le dossier 'DT' sont en ordre. 

Le Président invite les différents participants à la réunion à considérer ce point comme la 

priorité absolue. Il en va non seulement de l'image de la FMWB mais aussi de notre assise 

financière puisque des montants importants de remboursement sont ainsi mis en péril. 

Si cela s'avère nécessaire, d'autres réunions seront prévues pour compléter les dossiers et 

éclaircir certains points liés à la constitution de ces dossiers (avec Marc). 
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4. Réunion avec le Groupe de travail Motocross FMWB 

La réunion du Bureau exécutif a été suspendue afin de permettre aux membres du BE de 

prendre part à la réunion avec le GT MX de la FMWB. 

 

A l'issue de cette réunion, le Bureau exécutif a décidé de marquer son accord pour proposer 

au Conseil d'administration de valider une participation financière de la FMWB, à raison de 

1/3 (un Tiers), aux 14.700 € nécessaires pour relancer le Motocross au travers d'un 

Championnat de Wallonie, soit un montant de 4.900 €. 

 

Cette participation financière de 4.900 € porte sur les années 2022, 2023 et 2024 et est 

soumise à l'engagement de l'AMPL et du FPCNA de participer, chacun pour le même montant 

au co-financement de cette relance. Une Convention stipulant ces conditions devra être 

contresignée par les 3 représentants mandatés par leur Fédération respective. 

 

 

 

 

Fin du bureau à 20h00 

Didier Frérot, Président 


